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一年間ありがとうございました！ 
校長 中 川 浩 之  

本日、令和４年度の修了式がおこなわれ、そのあと学級で担任を通して各児童に修了証

が手渡されました。コロナ禍で制限のある生活も３年目になりましたが、無事この日を迎

えることができました。今年度は、３グループに分かれての学園運動会、３年ぶりに開催

された夜高あんどん祭り、旅行的行事など昨年度までは、延期や中止、縮小となっていた

取組も少しずつ通常の状態に戻ってきました。また、保護者の皆様には、お子様の健康管

理やオンラインによる授業などたくさん協力いただきました。先日は、PTA 役員会の中で

活動反省が行われました。各事業部の活動や親子レク等予定通り実施できたことに感謝の

気持ちでいっぱいです。 

３月１８日第１１３回卒業証書授与式が行われました。卒業生１５名、証書を受け取る

凛々しい姿にたくましさと頼もしさを感じました。最高学年として、夜高あんどん祭りを

はじめ多くの場面でしっかりと伝統を引き継ぐとともに、学校のリーダーとして大きく成

長してくれました。中学校という新しいステージでの更なる活躍を期待しています。 

さて、月日の経過はとても早いもので、昨年４月にスタートを切った令和４年度の教育

活動も幕を閉じようとしています。この１年間、学校の諸活動につきましては、ＰＴＡ会

員の皆様を始めとし、地域の皆様には多大なる御支援と御協力に心から感謝申し上げます。

本当にありがとうございました。 

結びになりますが、新年度も変わらぬ御支援を賜りますよう、お願い申し上げます。 



 
 

 

 

◎異動        校  長    中 川  浩 之 

 この春の異動で、沼田小学校から転出することになりました。沼田小学校に赴任し早いもので２年が過ぎ

ました。中学校教頭時代の４年間と合わせて６年間、保護者の皆様や子どもたち、そして地域の皆様には、

お世話になり「感謝」の気持ちでいっぱいです。元気に挨拶のできる児童をはじめ、保護者、地域の皆様に

助けられた２年間でした。コロナ禍で行事等の縮小など制限のある中での 2 年間でした。保護者、地域の

協力なしでは、乗り越えられなかったことも多くありました。最後になりますが、お子様の健やかな成長と

皆様の御多幸を心よりお祈り申し上げます。新天地におきましても、沼田学園沼田小学校での経験を活かし

て頑張って参ります。大変お世話になりました。本当にありがとうございました。 

◎異動        教  諭    神 原   舜 

いつも明るく元気な沼田小学校の子たちと一緒に遊んだり、お話をしたりする時間が大好きでした。そう

した時間を通して、子どもたちからたくさんの力をもらい働くことができ、教員として初めて勤務する学校

が沼田小学校で良かったと心から感じています。沼田という土地にきて、あんどん祭りへの参加をできたこ

とも大切な思い出です。沼田小学校の皆さん・保護者の皆様、４年間大変お世話になりました。本当にあり

がとうございました。 

◎異動        教  諭    清 水  将 伸 

1 年間という短い間でしたが、とても充実した濃い時間を過ごすことができました。子どもたちの可愛い

笑顔に囲まれ、毎日元気をもらっていました。この学校から離れてしまうことは寂しいですが、いつかまた

子どもたちと笑顔で再開できる日を楽しみに、次の場所でも頑張りたいと思います。 

また、保護者の皆様や地域の方々にも支えられた 1年でした。本当にありがとうございました。 

◎異動        教  諭    近 藤  尚 実 

明るく、気持ちの優しい沼田っ子たちとの学校生活は、いつも穏やかに、そして、楽しく働くことができ

ました。また、初めてのあんどん祭りなど沼田ならではの行事も忘れられない思い出の１つです。私は、沼

田の自然や地形、商店街が大好きなので今後も時々顔を出したいと思っています。６年間、大変お世話にな

りました。ありがとうございました。 

◎異動        教  諭    沼 田  佳 子 

元気で笑顔の素敵な優しい子ども達に囲まれ、また保護者の皆様や地域の方々に支えていただき、楽しく

充実した６年を過ごさせていただきました。暑さの中でのあんどん作りや子どもたちとの夜高のお祭りは、

沼田小学校での特別な思い出です。経験させていただいた多くのことを生かし、これからもがんばりたいと

思います。ありがとうございました。 

◎異動        教  諭    松 下  綾 介 

図らずも担任させていただいた卒業生とともに、沼田小学校を去ることになりました。 

４年間、そのほとんどの期間がコロナ禍で、様々な行事がなくなり、変更されてしまいました。そんな中、

卒業の年に何とか子どもたちがお祭り会場で演技することができて、とてもよかったと思います。 

卒業生の中学校での活躍を願っています。在校生の皆さん、保護者の皆さんにも、大変お世話になりまし

た。ありがとうございました。 

◎定年退職      事務職員    寺 田  吉 雄 

 平成３０年４月から５年間お世話になりました。沼田小学校は平成８年から１３年まで勤めて２回目の勤

務となりました。旧校舎の古い建物から、近代的な新校舎はとてもすばらしく２回目の勤務とはいえ、新し

い学校に来た気持ちでした。子ども達の明るい笑顔と笑い声に励まされ老体に鞭打ってがんばれた５年間で

した。優しい職場の皆さん、教育委員会の皆さん、地域の皆さんに感謝申し上げ退任のご挨拶といたします。

ありがとうございました。 

◎退職       事 務 補    行 武  直  美     

気づけば沼田小学校に１２年半という長い月日の経つのも忘れてしまうほど、楽しく充実した毎日を過ご

すことができました。その中でも子ども達や保護者の方々、職員の先生方と一緒に参加した夜高あんどん祭

りは、私にとって一番の宝物となりました。春からは一町民として子ども達の成長と活躍を見守っていきた

いと思います。長い間お世話になり本当にありがとうございました。 

◎退職       公 務 補    松 橋   明     

何事にも素直にがんばる子どもたちのために、少しでも役に立てればと思っていました。先生方にも、子

どもたちにも、大変お世話になりました。ありがとうございました。 

◎異動       教   諭    溝 口  奈 央 

産休・育休のため休んでおりましたが、沼田小職員として６年間在籍させていただきました。大変お世話 

になりました。ありがとうございました。 

退職･異動・転出あいさつ 
 



 

６年生を送る会 
 3 月３日（金）に卒業生を送る会を全校児童で行いました。コロナ感染対策を講じながら、体育館で各学
年の出し物を発表し、最後に６年生からの出し物で終了しました。書記局が中心となり、進めることができ
ました。今回は６年生保護者に限り、参観もしていただきました。どの学年も工夫を凝らした発表でとって
もよい会となりました。 
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４月 主な行事予定 
７日(金) 着任式・始業式 入学式 ２時間授業 ２１日(金) 児童会   

１０日(月) 縦割り班結成 ２４日(月) 集団下校訓練 全学年 5 時間授業  

１１日(火) NINO 検査（２～６年）身体測定（高） ２５日(火) 内科検診 二者懇談④ 

 スクールカウンセラー（９:００～） ２６日(水) 二者懇談⑤ 交通安全教室 

１２日(水) 参観日・PTA 総会・懇談 ２時間授業 ２７日(木) 二者懇談⑥ 

１３日(木) 学力検査（２～６年）① 身体測定（中） ２８日(金) 1 年生を迎える会  保護者宅確認日 

１４日(金) 学力検査（２～６年）② 身体測定（低）  尿検査（二次） 

 委員会１ 放課後学習開始   

１７日(月) 街頭指導 防犯教室 １年生給食開始   

 ことば通室開始（２～６年）   

１８日(火) 全国学力・学習状況調査     

 街頭指導 二者懇談① 尿検査（一次）    

１９日(水) 二者懇談② 街頭指導 歯科検診   

２０日(木) 二者懇談③   

    

    

 

雪解けに伴う事故に気をつけましょう！！ 
3 月 2５日（土）から年度末・年度始休業となります。今年は、雪の量がとても 

多く雪解けが急激に進み、乾いた道路や雪解けで増水した河川など危険が予測さ 
れる場所が増えてきます。春ならではの交通事故も増えつつありますので、安全 
には充分気をつけて、新学期は沼田小全児童が元気に登校できるように、ご家 
庭でもお子様の安全に関するご指導をよろしくお願いいたします。 

 
 
 
 

令和５年度主な行事日程について ※年間行事予定表は始業式に配布予定です。 
 1 学期  始業式・着任式 入学式 4/７（金）  参観日・懇談会 PTA 総会 4/1２（水） 
      学園運動会５/２７（土） 終業式 7/2６（水） 
 2 学期  始業式 8/２１（月）夜高あんどん祭り８/2５（金）～８/2６（土）学習発表会 10/１４（土）  
      終業式 12/2２（金） 
 3 学期  始業式 1/1７（水） 卒業式 3/19（火） 修了式・離任式 3/2５（月） 
 
 
 
 

沼田町立沼田学園沼田小学校   第１１３回卒業証書授与式 
3 月１８日（土）に第１１３回卒業証書授与式が挙行されました。今回の儀式的行事からは、呼びかけや

国歌・校歌斉唱以外はマスクを外して行われました。子どもたちの生き生きとした顔を見ることができとて
もよい式となりました。 

 
 
 
 

４月１２日はPTA総会が今年度から開催予定です！！ 
昨年度まで紙面提案となっていた PTA総会ですが、今回からは実施予定です。 

 授業参観（２校時）９:25～10:10   学級懇談会 10:45～11:10   第 1回専門部会 11:30～ 
 PTA 総会    10:20～10:40   PTA 理事会 11:15～11:30 
~ 
 
 
 
 


